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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞINA

Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakanı Sayın İbrahim YUMAKLI

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim.
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Milletvekili

Amasya, Karadeniz Bölgesi’nde zengin tarımsal potansiyele sahip illerin başında

gelmektedir. Tarım, Amasya’nın ekonomik yapısının temel taşlarından biridir ve yerel

halkın geçim kaynağı olarak büyük önem taşır. Amasya’nın bereketli toprakları, çeşitli

tarım ürünlerinin yetişmesine olanak tanır; özellikle elma, kiraz, soğan, şeker pancarı

ve buğday gibi ürünler bölgede yaygın olarak yetiştirilir. Amasya’nın iklimi ve

topografyası, tarımsal üretim için elverişli koşullar sunar. Ancak, son yıllarda çiftçiler,

girdi maliyetlerindeki artış, kuraklık, sulama sorunları ve pazarlama güçlükleri gibi

çeşitli zorluklarla karşı karşıya kalmaktadır. Bu karşılaşılan zorluklar karşısında

Amasya’da çiftçilikle uğraşarak geçimlerini sağlayan vatandaşlarımız Tarım ve Orman

Bakanlığı’ndan yeterli desteği göremediklerini düşünmektedir. Bu bağlamda;

Bu bağlamda;

1- Amasya’daki tarımsal üretimde verimlilik ve kalitenin artırılması amacıyla

çiftçilere yönelik eğitim programları ve teknik destekler sağlanmakta mıdır? Bu

konuda hangi çalışmalar yapılmaktadır?

2- Amasya'da tarım ürünlerinin pazarlanmasında yaşandn zorluklar, çiftçilejin. ;
gelirlerini olumsuz etkilemektedir. Ürünlerin daha iyi pâzarlanması ve fiyat
istikrarının sağlanması amacıyla Bakanlığınızın yürüttüğü herhângii^bir 'proje ^
veya destek mekanizması var mıdır? j 4
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3- Tarımda su kaynaklarının verimli kullanımı ve sulama sistemlerinin

modernizasyonu konusunda Amasya’da uygulanan projeler ve bu projelerin

sonuçları hakkında bilgi verir misiniz? Özellikle kuraklık koşulları göz önüne

alındığında bu konuda atılan adımlar nelerdir?

4- Amasya’da tarım sektöründeki çiftçilerin, devlet desteklerinden ve teşviklerden

yeterince yararlanabilmesi için Bakanlığınızca hangi çalışmalar

yürütülmektedir? Çiftçilerin bu destekleri daha etkin bir şekilde alabilmesi

amacıyla ne tür düzenlemeler yapılmaktadır?
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